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 ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 001/2021.

Ementa: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, autorizar a Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras a contratar horas máquina, além dos tratores próprios, para atender no preparo do solo todos os produtores rurais de todo o município.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador que a este subscreve, com fundamento formal no Art. 125, do Regimento Interno deste Parlamento, vem à ilustre presença de Vossa Excelência para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 143 do mesmo Regimento, seja encaminhada Indicação ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, autorizar a Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras a contratar horas máquina, além dos tratores próprios, para atender no preparo do solo todos os produtores rurais de todo o município.
JUSTIFICATIVA:
A agricultura do nosso município necessita receber maior incentivo por parte dos órgãos governamentais, para que estes possam permanecer no campo, evitando grande êxodo rural em conseqüência das dificuldades causadas pelas intempéries da natureza, principalmente a forte estiagem, no entanto, há possibilidades climáticas da chegada inverno, devendo a secretaria competente oferecer no mínimo este aporte (preparo do solo), até porque este Poder Legislativo assegurou na Lei Orçamentária Anual – LOA, no exercício 2021, dotação para este fim. Requeremos ainda, que estes serviços não venham a causar nenhum custo para a categoria.
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