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 ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 005/2021.

Ementa: Indica ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras, Senhor André Braz, viabilizar a construção de mata-burros em estradas vicinais das Comunidades Rurais da Quixaba, Engenho Velho e Marias Pretas.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador que a este subscreve, com fundamento legal no Art. 125, do Regimento Interno deste Poder Legislativo, vem à ilustre presença de Vossa Excelência e demais pares para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 143 do mesmo Regimento, seja encaminhada Indicação ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras, Senhor André Braz, no sentido de que seja viabilizada a construção de mata-burros em estradas vicinais das Comunidades Rurais da Quixaba, Engenho Velho e Marias Pretas.

JUSTIFICATIVA:
A construção destes mata-burros em muito contribui para que animais possam ficar soltos com acesso as estradas vicinais, podendo vir a causar acidentes. 

Acrescente-se que este pedido é um desejo dos munícipes que residem nestas localidades, e consequente nos cobram para que faça chegar ao conhecimento do executivo, razão pela qual propomos este expediente. O mesmo tem respaldo legal no Orçamento do Município.
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