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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 006/2021.

Ementa: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, determinar a Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras realizar serviços de manutenção do Sistema Singelo de Abastecimento D’água nas Comunidades Rurais de Marias Pretas, Boa Vista I e II e Distrito de Sucuru. 
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador que a este subscreve, com fundamento formal no Art. 125, do Regimento Interno deste Parlamento, vem à ilustre presença de Vossa Excelência para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 143 do mesmo Regimento, Indicar ao Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras realizar serviços de manutenção do Sistema Singelo de Abastecimento D’água nas Comunidades Rurais de Marias Pretas, Boa Vista I e II e Distrito de Sucuru. 
JUSTIFICATIVA:
Em visita as comunidades e consequentemente vistoriando os abastecimentos mencionados, fomos interpelados sobre a situação em que se encontram as caixas d’água do Sistema Singelo de Abastecimento, as quais oferecem sérios riscos de desmoronar, podendo inclusive causar sérios riscos de acidentes, vimos reiterar as solicitações das famílias ali residentes e que muito necessitam deste abastecimento, para que Gestão Municipal possa acionar a secretaria competente, acompanhada do Engenheiro Civil, no intuito de adotar as medidas cabíveis com urgência na solução de tão grave problema.
Acrescente-se ainda que, nestas localidades não dispõem de reservatórios que acumulem água para suprir a demanda do abastecimento de água, dependendo praticamente deste sistema, razão pela qual pedimos a devida atenção do Chefe do Poder Executivo, para que determine de imediato a execução dos serviços ora pleiteados.
Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 02 de Fevereiro de 2021.                             
PAULO SÉRGIO DE AZEVEDO BARROS
                                                 Vereador autor
