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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 012/2021.

Ementa: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, determinar a Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras realizar serviços de manutenção do Sistema Singelo de Abastecimento D’água na Comunidade Rural Marias Pretas, Distrito de Sucuru. 
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador que a este subscreve, com fundamento formal no Art. 125, do Regimento Interno deste Parlamento, vem à ilustre presença de Vossa Excelência para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 143 do mesmo Regimento, Indicar ao Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras realizar serviços de manutenção do Sistema Singelo de Abastecimento D’água na Comunidade Rural Marias Pretas, Distrito de Sucuru. 
JUSTIFICATIVA:
Constantemente somos procurados por moradores residentes na comunidade mencionada, nos alegando que o sistema de abastecimento singelo de água não vem funcionando, prejudicando totalmente as famílias que dependem deste atendimento.

Acrescente-se ainda que, nesta localidade não dispõe de reservatórios que acumulem água para suprir esta necessidade, os quais dependem praticamente deste sistema, razão pela qual pedimos a devida atenção do Chefe do Poder Executivo, para que determine de imediato a execução dos serviços ora pleiteados.

Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 23 de Fevereiro de 2021.

MACILON RAFAEL DE BRITO
                                                 Vereador autor
