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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 014/2021.

Ementa: Indica ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras, Senhor André de Farias Braz, sob orientação do engenheiro civil da prefeitura a executar serviços de construção de passagens molhadas nos rios que acessam a Comunidade Rural da Água Doce e adjacências.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
Nos termos do Inciso III do Artigo 89 e fundamento legal nos Artigos 125 e 143 do Regimento Interno desta Casa, O Vereador que a este subscreve, vem à ilustre presença de Vossa Excelência e demais pares para que, independente de deliberação plenária, seja encaminhada Indicação ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras, Senhor André de Farias Braz, sob orientação do engenheiro civil da prefeitura a executar serviços de construção de passagens molhadas nos rios que acessam a Comunidade Rural da Água Doce e adjacências.

JUSTIFICATIVA:

Como é conhecimento de todos em época de inverno as comunidades da Água Doce, Macapá, Caboclos, Cauacú, Açudinho, entre outras, passam por sérias dificuldades de acesso a cidade em virtude dos rios que cortam algumas estradas desta área. Some-se ao fato de muitos alunos terem que se deslocarem diariamente destas localidades para assistirem aulas na sede (salvo a necessidade de se manter o sistema remoto devido a pandemia), além das pessoas que buscam atendimento médico, razão pela qual se faz necessário o município adotar medidas cabíveis no sentido de solucionar este problema.

Acrescente-se que na Lei Orçamentária Anual/2021, existe dotação para projetos desta natureza.
Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 23 de Fevereiro de 2021.

ESPERDIÃO FRANCISCO DE LIMA FILHO
Vereador Autor
