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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 016/2021.

Ementa: Indica ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras, Senhor André Braz, realizar serviços de terraplenagem (manutenção) e poda as margens de todas as estradas vicinais da Região das Serras. 
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador que a este subscreve, com fundamento formal no Art. 125, do Regimento Interno deste Parlamento, vem à ilustre presença de Vossa Excelência para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 143 do mesmo Regimento, Indicar ao Secretário de Agricultura, Recursos Hídricos e Obras, Senhor Andre Braz, realizar serviços de terraplenagem (manutenção) e poda de todas as estradas vicinais da Região das Serras.                                                            

JUSTIFICATIVA:
Conforme podemos verificar in loco, após as chuvas caídas em nossa região a vegetação passou a tomar conta das margens de todas as estradas vicinais do município, além da necessidade de muitos reparos em terraplenagem, devendo a secretaria competente adotar as medidas cabíveis quanto a sua conservação e manutenção. 
Acrescente-se ainda que, mencionadas margens em muitos setores são de curvas perigosas, razão pela qual deve o município mobilizar equipes para executar os devidos serviços de poda e limpeza, mantendo tão importantes vias de acesso em perfeito estado de conservação, até porque a Lei Orçamentária Anual – LOA, dispõe de dotação para construção, ampliação e recuperação de estradas vicinais, tendo todo o respaldo legal para despesas desta natureza, razão pela qual o que ora solicitamos é totalmente possível de ser atendido.
Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 23 de Fevereiro de 2021.

ESPERDIÃO FRANCISCO DE LIMA FILHO
                                                 Vereador autor
