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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 020/2021.

Ementa: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, para que possa elaborar junto as Assessorias Jurídica, Contábil e as Secretarias de Finanças e de Transportes projeto técnico de viabilidade e consequente implantação de políticas voltadas a financiamento para legalização da documentação, denominado Moto OK Motoqueiro LEGAL.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
Considerando que no município de Serra Branca existe uma grande carência na regulamentação de documentos dos veículos e consequentemente dos condutores;

Considerando que, mediante a ausência de empregos no mercado local, muitas pessoas buscam de alguma forma angariar algum recurso nos serviços de mototáxi;

Considerando que, boa parte dos mototaxistas deste município trabalham de forma irregular, seja nas delimitações de espaços fixados pelo município, seja na documentação legal;
Considerando que o Ministério Público da Comarca de Serra Branca ingressou com Ação Civil Pública em desfavor do Poder Executivo, tendo em vista a ausência do poder de polícia para inibir a prática dos serviços de transporte de mototaxi de forma clandestina;

Considerando que esta ação visa adequar a legislação municipal ao que preceitua a Legislação Federal (Lei 12.009/2009);

Considerando que outros municípios já buscam políticas alternativas que pretende regularizar a documentação dos veículos, facilitando a vida dos proprietários ao levar serviços do departamento ao município;
Nos termos do Inciso III do Artigo 89 e fundamento legal nos Artigos 125 e 143 do Regimento Interno desta Casa, O Vereador que a este subscreve, vem à ilustre presença de Vossa Excelência e demais pares para que, independente de deliberação plenária, seja encaminhada Indicação ao Prefeito Constitucional do município de Serra Branca, Senhor Vicente Fialho, no sentido de que o mesmo possa elaborar junto as Assessorias Jurídica, Contábil e as Secretarias de Finanças e de Transportes projeto técnico de viabilidade e consequente implantação de políticas voltadas a financiamento para legalização da documentação, denominado Moto OK Motoqueiro LEGAL.

Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 03 de Março de 2021.
MACILON RAFAEL DE BRITO
Vereador Autor
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