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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 021/2021.

Ementa: Solicita ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, viabilizar a aquisição de placas numéricas destinadas à identificação de residências dos bairros deste município.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
O Vereador que a este subscreve, com fundamento formal no Art. 125, do Regimento Interno deste Parlamento, vem à ilustre presença de Vossa Excelência para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 140 do mesmo regimento, Indicar ao Prefeito Municipal, Vicente Fialho, no sentido de que o mesmo adquira placas numéricas, destinadas a identificação das residências localizadas nos Bairros Limeirão, Vertentes, Zezinho Tranquilino, Campo de Aviação, Odonzão e Alto da Conceição.
JUSTIFICATIVA:
O Município de Serra Branca com o advento da Lei Municipal nº 271, de 04 de agosto de 1997, em seus artigos 1º e 2º, deixa bem claro a obrigação do Poder Executivo em colocar Placas Denominativas de Vias e Logradouros Públicos e comunicar as repartições mencionadas no caput do artigo 2º.

A Lei Orgânica em seu artigo 34 assim menciona: O Governo Municipal manterá processo permanente de planejamento, visando promover o desenvolvimento do Município, o bem estar da população e a melhoria da prestação dos serviços públicos.

O Poder Legislativo Municipal dentro das suas limitações tem procurado levar ao conhecimento e solicitado providências por parte do executivo os anseios da sociedade, dentre eles, pedidos para que a Empresa dos Correios e Telégrafos – ECT fizesse com que carteiro(s) entregasse(m) as correspondências nas suas residências.
Uma vez provocada a ECT, esta deixou claro que a entrega em domicílio será garantida quando atendidas as seguintes condições (art. 4º da Portaria nº 311/1998 – Ministério das Comunicações):

· Que os logradouros estejam oficializados junto à prefeitura;

· Que os logradouros possuam placas de identificação; e

· Que os imóveis possuam numeração oficializada pela prefeitura, e de forma regular.

De fato, o direito compete ao Município procurar adotar estas medidas, no entanto, o que observamos é que a edilidade (prefeitura) confeccionou e colocou as planas denominativas (nomes das ruas), mas para que esta lacuna seja solucionada, necessário se faz a aquisição e implantação numérica de forma ordenada, somente assim é possível a entrega de correspondências.
Por ser um pleito de fácil aplicabilidade e solução, acreditamos que o Chefe do Poder Executivo adotará todas as medidas cabíveis ao que se pede, até porque o custo desta aquisição é relativamente pequeno para os cofres públicos.
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