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 ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 022/2021.

Ementa: Solicita ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho viabilizar junto a Secretaria Municipal de Saúde a instalação de uma casa de apoio para pacientes em tratamento fora de domicílio.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Nos termos do Inciso III do Artigo 89 e fundamento legal nos Artigos 125 e 143 do Regimento Interno desta Casa, o Vereador que a este subscreve, vem à ilustre presença de Vossa Excelência e demais pares para que, independente de deliberação plenária, seja encaminhada Indicação ao Prefeito Municipal, Vicente Fialho, no sentido de que o mesmo viabilize junto a Secretaria Municipal de Saúde a instalação de uma casa de apoio para pacientes em tratamento fora de domicílio.
JUSTIFICATIVA:
Percebemos que diariamente muitos munícipes necessitam se deslocar para outros centros, a exemplo de Campina Grande, João Pessoa, dentre outras cidades, na busca de atendimento médico especializado, onde muitas das vezes não conseguem acompanhamento e retornarem ao município no mesmo dia, e, o mais preocupante é que muitos não dispõem de locais para ficar, salvo quando contam com familiares nestas cidades. Tendo o município, que ficar conduzindo estes pacientes em veículos entre um atendimento e outro. Acrescente-se que em muitos casos, dependendo do atendimento, muitos podem ficar debilitados, necessitando de maior repouso, daí a necessidade de um local adequado para acolhimento destas pessoas.
Muitos municípios na aderiram sobre políticas desta natureza, para implantação destes locais, dentre os quais podemos citar o vizinho município de Sumé.
Data a importância desta justa necessidade, apelamos sensivelmente ao Chefe do Poder Executivo, que possa analisar o que ora solicitamos e coloque em prática na maior brevidade possível.

Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 03 de Março de 2021.

MACILON RAFAEL DE BRITO
Vereador 
