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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 025/2021.

Ementa: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde, viabilizar a manutenção estrutural com aquisição e instalação de equipamentos no Posto do Programa Saúde da Família, localizado do Distrito de Sucuru.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores
O Vereador que a este subscreve, com fundamento formal no Art. 122, do Regimento Interno deste Parlamento, vem à ilustre presença de Vossa Excelência para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 140 do mesmo Regimento, seja encaminhada Indicação ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde, viabilizar a manutenção estrutural com aquisição e instalação de equipamentos no Posto do Programa Saúde da Família, localizado do Distrito de Sucuru.                                   

JUSTIFICATIVA:
É importante ressaltar que o distrito e comunidades circunvizinhas conta com grande número de famílias, sendo este o principal equipamento de saúde que atende a estes munícipes, principalmente as crianças e pessoas idosas, onde deveriam receber o atendimento básico naquela localidade.
A recuperação com instalação de equipamentos adequados, certamente em muito contribuirá para obtenção de uma saúde preventiva, bem como irá facilitar o atendimento dos profissionais em acomodações dignas, ao bom desempenho da profissão, e finalmente atenderá aos anseios das muitas famílias que ali residem e suas adjacências.
Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 03 de Março de 2021.
PAULO SÉRGIO ED AZEVEDO BARROS
Vereador Autor
