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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 027/2021.

Ementa: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, realizar audiência/reunião com a Associação dos Produtores de Leite e que nesta possam ser discutidas políticas de incentivo para categoria.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores
O Vereador que a este subscreve, com fundamento formal no Art. 122, do Regimento Interno deste Parlamento, vem à ilustre presença de Vossa Excelência para que, independente de deliberação plenária, a teor do Art. 140 do mesmo Regimento, seja encaminhada Indicação ao Prefeito Municipal, Senhor Vicente Fialho, no sentido de que o mesmo realize audiência/reunião com a Associação dos Produtores de Leite, e, que nesta possam ser discutidas políticas de incentivo para categoria.

JUSTIFICATIVA:
A geração de emprego e renda em nosso município é relativamente pequena, levando muitos munícipes a procurarem meios que possam conseguir recursos para o sustendo da sua família, não obstante, nesta categoria temos os produtores de leite, que com muito esforço tentam sustenta seu pequeno rebanho e consequentemente vendem o leite produzido para o sustento familiar.

Sabemos das dificuldades por estes enfrentadas, assim sendo, seria por demais importante o Chefe do Poder Executivo Municipal reunir os produtores e juntos encontrassem estratégias objetivando maior e melhor incentivo juto aos associados, dentre os quais poderíamos sugerir um aporte financeiro do preço do leite, conforme já ocorre em municípios circunvizinhos, bem como colocar um funcionário a disposição da associação e até pagamento da conta de energia elétrica do prédio onde se encontra instalados os tanques de resfriamento.
Muitas ações podem ser discutidas e colocadas em prática como meio do fortalecimento do associativismo, razão pela qual pedimos que seja agendada tão importante reunião.

Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 03 de Março de 2021.
PAULO SÉRGIO ED AZEVEDO BARROS
Vereador Autor
