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 ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N° 029/2021.

Ementa: Solicita ao Secretário de Assistência Social, Aderbal Chagas Brito, firmar parceria com a ENERGISA para implantação do Programa “Conta Comigo” que contempla diretamente famílias de baixa renda nas contas de energia elétrica.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Nos termos do Inciso III do Artigo 89 e fundamento legal nos Artigos 125 e 143 do Regimento Interno desta Casa, o Vereador que a este subscreve, vem à ilustre presença de Vossa Excelência e demais pares para que, independente de deliberação plenária, seja encaminhada Indicação ao Secretário de Assistência Social, Senhor Aderbal Chagas Brito, no sentido de que o mesmo possa firmar parceria com a ENERGISA para implantação do Programa “Conta Comigo” que contempla diretamente famílias de baixa renda no município.

JUSTIFICATIVA:
A exemplo do que já vem ocorrendo em municípios circunvizinhos, as Secretarias Municipal de Assistência Social em parceria com a Energisa está atendendo a população de baixa renda destes, para inserir e atualizar cadastro de famílias no Programa "Conta Comigo", que dá descontos de até 65% nas contas de energia elétrica das residências classificadas como baixa renda.
 A adesão ao Programa Conta Comigo é gratuita, e para se cadastrar é necessário apresentar cópia dos documentos pessoais (RG, CPF), número do NIS e a conta de energia da sua residência.
 Tem direito aos descontos na conta de energia as famílias inscritas no Cadastro Único dos Programas Sociais do Governo Federal, com renda per capita de até meio salário mínimo, pessoas amparadas pelo Benefício de Prestação Continuada da Assistência Social (BPC) e as famílias inscritas que tenham portador de doença ou deficiência cujo tratamento, procedimento médico ou terapêutico requeira o uso contínuo de aparelhos, equipamentos ou instrumentos que para seu funcionamento demandem consumo de energia elétrica.
 Sem sobra de dúvidas o programa é uma excelente oportunidade para as famílias classificadas como baixa renda de Serra Branca fazerem seu cadastro tendo em vista que o programa concede descontos na conta de energia, contribuindo assim, para a melhoria da renda familiar.
Neste aspecto, se faz necessário que procuremos estabelecer sempre esse tipo de parceria que vise trazer benefícios à população do município, em especial as pessoas de baixa renda.
 Data a importância desta justa necessidade, apelamos sensivelmente ao secretário, que possa analisar o que ora solicitamos e coloque em prática na maior brevidade possível.

Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 09 de Março de 2021.
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Vereador 
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