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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA
INDICAÇÃO N 030/2021.

EMENTA: Indica ao Diretor Presidente da ENERGISA, que determina a equipe técnica inspecionar e determinar a retirada de um poste na Rua Humberto Torreão, altura do número 18, município de Serra Branca.

  Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

 Nos termos do Inciso III do Artigo 88 e fundamento legal nos Artigos 1225e 143 do Regimento Interno desta casa, O Vereador que a este subscreve, vem à ilustre presença de Vossa excelência e demais pares para que, independente de deliberação plenária, seja encaminhada INDICAÇÃO ao Diretor Presidente da ENERGISA na Paraíba, para que determine a equipe técnica desta empresa, fazer inspeção e consequente desloque/retire um poste localizado na Rua Humberto Torreão, altura do número 18, município de Serra Branca - PB.
JUSTIFICATIVA:

Vale ressaltar que o mencionado poste no momento não contém mais rede elétrica, por ter havido uma remoção, no entanto, não houve o devido cuidado da sua retirada, estando o mesmo prejudicando imóveis construídos naquela via pública.

Salientamos que esta correção foi reivindicada por uma cidadã que se encontra prejudicada, e, na qualidade de representante da sociedade civil neste Poder Legislativo Municipal, nada mais justo do que se possa cobrar da empresa concessionária neste município, a realização dos devidos ajustes. 
Paço da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, em 10 de Março de 2021.
CARLOS KLEBER RIBEIRO BARROS
Vereador autor 
