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ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de Serra Branca

CASA LEIDSON DA SILVA

REQUERIMENTO n.º 001/2021.

EMENTA: Requer a Concessão de Voto de Pesar pelo falecimento do Maestro JOSÉ BERNARDO DE SOUZA.

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES,

Os Vereadores que a este subscrevem, com base legal no inciso VII, Parágrafo 2º do art. 126, do Regimento Interno deste Parlamento, vem a ilustre presença de Vossa Excelência para requerer, que após deliberação plenária, seja concedido VOTO DE PESAR pelo falecimento do Maestro JOSÉ BERNARDO DE SOUZA, ocorrido no dia 16 de janeiro do corrente ano ao 85 anos de idade.
O maestro José Bernardo de Souza foi fundador da Banda Municipal Santa Cecília, de Niterói – RJ.
Sem sobra de dúvidas para nós Serrabranquense é uma grande perda deste filho ilustre. Nascido em 1935 em Serra Branca, então distrito de São João do Cariri, na Paraíba, com 15 anos deu os primeiros passos na música, na Banda Nossa Senhora da Conceição de Serra Branca, sob a batuta do maestro Napoleão Ferreira Leão. Anos mais tarde, tornou-se músico e depois maestro da Banda de Fuzileiros Navais da Paraíba.

José Bernardo também foi regente da Banda Sinfônica do Corpo de Fuzileiros Navais. Em 1984, a convite do então prefeito Waldenir Bragança, fundou a Banda Municipal Santa Cecília, que se tornou o grupo oficial da Prefeitura de Niterói.

Ao longo de sua carreira, José Bernardo recebeu várias homenagens por seus feitos no universo da música. Entre elas estão sua biografia, escrita por Nelly Therezinha; além do documentário “As Vivências do Maestro”, dirigido por Maíze Campos, cujo lançamento foi feito em cerimônia no Museu de Arte Contemporânea (MAC), em 2011.

Em 2015, o selo institucional Niterói Discos lançou o CD da Banda, que marcou sua despedida. Figura amável e generosa, José Bernardo dividiu a escolha do repertório com o seu substituto, o maestro Éverton Machado. Acompanhado por sua esposa Maria da Glória Dahen de Souza, a Glorinha, José Bernardo viajava anualmente à sua terra natal (Serra Branca) para reger a Banda que o formou como músico e maestro. 
José Bernardo de Souza era casado e deixa dois filhos, além de netos.
Ainda no ano de 2013, o maestro foi homenageado por esta Casa Legislativa com a Comenda Cônego João Marques Pereira de Honra ao Mérito.
É, pois, justa a homenagem póstuma, ora proposta por este Parlamento a uma pessoa de saudosa memória, que durante sua vida procurou criar um grande laço de amizades, portando boa conduta e idoneidade moral  
Portanto, é merecedor de receber esta humilde homenagem por parte deste Poder Legislativo Municipal.

Transmita-se o teor deste à família enlutada.

Plenário da Câmara Municipal de Serra Branca - PB, em 02 de Fevereiro de 2021.

CARLOS KLEBER RIBEIRO BARROS
Vereador Autor 
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