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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA BRANCA

Casa Leidson da Silva
REQUERIMENTO Nº 003/2021.

EMENTA: Requer a realização de Audiência Pública com o Presidente da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba – CAGEPA, Dr. Marcus Vinícius Fernandes Neves, para tratar de assuntos relacionados ao abastecimento d’água.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
O Vereador que a este subscreve com fundamento legal no Artigo 175 do Regimento Interno da Casa, após deliberação plenária, REQUER a realização de Audiência Pública com o Presidente da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba – CAGEPA, Dr. Marcus Vinícius Fernandes Neves, para tratar de assuntos relacionados ao abastecimento d’água no município de Serra Branca, e, que para esta participem representantes do Ministério Público, Prefeitura Municipal, comerciantes, igrejas, dente outras representações que se fizerem necessárias.
JUSTIFICATIVA:

Constantemente o sistema adutor do Congo enfrenta sérios problemas, deixando muitas cidades em verdadeiro colapso, sendo este o setor (entre Sumé e Serra Branca) os que mais quebram, conforme relato de funcionários desta companhia. Há quem diga que o número de ventosas são insuficientes para este trecho, e as poucas que existem passam por problemas de manutenção.

Estes dispositivos desempenham papel importante no bom funcionamento e segurança das adutoras, pois permitem a saída de ar da tubulação durante o período de enchimento das linhas, melhorando a capacidade no fornecimento d’água e elimina bolsas de ar que normalmente se formam nos pontos mais alto da adutora.
Considerando que para um atendimento de qualidade, alguns investimentos se fazem necessários, seja na substituição de parte da tubulação, construção de sistema elevatório (caixas d’água) e até substituição e implantação de mais ventosas, por estes e outros motivos, necessário se faz que a CAGEPA encaminhe equipe técnica para analisar o que ora pleiteamos, no intuito de sanar possíveis irregularidades, cujo objetivo é oferecer melhores serviços aos consumidores e consequentemente possamos realizar AUDIÊNCIA PÚBLICA nesta Casa Legislativa.
Na certeza do acolhimento deste necessário pleito, firmamos.

Plenário da Câmara Municipal de Serra Branca – PB, 23 de Fevereiro de 2021.

PAULO SÉRGIO DE AZEVEDO BARROS

Vereador requerente
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